
Notulen van de bijeenkomst woensdag 11 juni. 
 
De Bijeenkomst is begeleid door Edwin Kleiboer, namens gemeente Waalwijk en Go 
Waalwijk. Edwin was aanwezig om samen naar de toekomst van Gymnia te kijken. Niet met 
ze allen naar het bestuur kijken, maar juist hoe kunnen we de club dragen met zijn allen. 
 
Toelichting, zorgen en invulling van de vergadering.  
Momenteel loopt Gymnia tegen 2 vraagstukken aan. Er is geen voorzitter en gebrek aan 
trainsters met juiste papieren. 
 
Om het bestuursprobleem in de toekomst te voorkomen de volgende adviezen: 

- een bestuurslid 2 a 3 termijnen aanhouden en vanaf het 2e termijn een nieuwe 
zoeken en inwerken.  

- Bestuur laten besturen en niet alle neven taken zoals activiteiten organiseren.  
- Voorzitter zijn is een makkelijke taak: voorzitten van de vergaderingen, mail 

doorsturen en indien nodig beantwoorden. Zorgen dat de juiste taken bij de juiste 
persoon terechtkomen en hierin het overzicht bewaren. 

 
Wat heeft de vereniging nodig voor de toekomst? 

- Grote zoektocht naar de voorzitter!!  
Een vereniging moet een voorzitter hebben. Momenteel is er een voltallig bestuur 
van 7 personen. Voorzitter is de makkelijkste taak: Kun jij dit? Wordt onze voorzitter! 
Zowel de gemeente Waalwijk als de KNGU kunnen hulp bieden bij het begeleiden 
van een nieuwe voorzitter en kijken naar de bestuurssamenstelling + bijbehorende 
taken. We helpen elkaar hier in. Als nieuwe voorzitter wordt je niet in het diepe 
gegooid! 
 

- In het nieuwe seizoen een of meerdere activiteitencommissie zoeken en inwerken 
zodat het bestuur en trainers ontlast worden. Zorgen dat het bestuur kan besturen, 
trainers lesgeven en commissies organiseren.  

 
- Lesrooster is bijna compleet. Alleen de bovenbouw selectiegroep wacht nog op 

toezegging van 2 personen. Indien zij kunnen is deze groep ook rond.  
Wanneer zij niet kunnen, hebben wij hulp van jullie als ouders nodig om dit wel rond 
te krijgen! een ouder dit aanwezig wil zijn voor pedagogisch en hulp bij vangen.. of in 
de zoektocht naar een train(st)er.. 

 
- We hebben binnen de vereniging 2 oudere trainsters welke op termijn vervangen 

moeten worden. → zoektocht naar vervanging. 
1 van de trainsters geeft momenteel de senioren dames op maandagavond les. 
1 van de trainsters geeft momenteel de ouder en kind, peuters en kleuters les. 
 

- Verbeteren van de communicatie naar leden: 
Leden zijn niet altijd goed op de hoogte wat er binnen de vereniging speelt. Goede 
communicatie is belangrijk. Om dit te verbeteren willen we meer activiteiten met 
ouders en leden zodat we elkaar kunnen ontmoeten en spreken.  



Daarnaast de website en socials goed up to date houden. Verbeter ideeën hierbij zijn 
onder andere online inschrijven als lid, online inschrijven voor de wedstrijd en andere 
activiteiten. We zoeken hiervoor hulp! ben jij handig met website en/of socials? 
 

- Vervanging en ondersteuning binnen de lessen: 
Er wordt een up to date whatsapp groep gemaakt met iedereen die een les zou 
kunnen vervangen. Interesse? Laat het weten aan kim, kimhendrickx@outlook.com. 
 
Indien er bij een les hulp nodig is van een ouder wordt dit per les aan de ouders 
gevraagd. Je hoeft als ouder geen les te geven maar bent ondersteunend aanwezig 
indien nodig. bijv, pleister plakken, koelen bij vallen, contact met school bij afgaan 
alarm, wc papier is op… 
 
Vele handen maken licht werk!! Kun jij ons in een taak ondersteunen?  
Bij de volgende taken zoeken we in het nieuwe seizoen ondersteuning. Laat het 
weten als jij een van de taken kunt invullen aan voorzitter@gymnia.nl 

Taak Aantal uren  Aantal personen 

VOORZITTER 6 vergadering +- 2 a 3 uur 
- voorzitten van de vergadering. 
- toezicht houden op het beleid. 
- Zorgen dat de juiste taken door de 

juiste persoon worden opgepakt.  
e-mail beantwoorden +- 1 a 2 uur per 
maand. 
Bijvoorkeur aanwezig bij activiteiten. 
Beschikbaar voor vragen. 

1 of 2 
Het mag ook in een duo 
taak! 

seizoensopening 2x een vergadering +- 1 a 2 uur 
Dag aanwezig zijn voor de coördinatie 

Kim en Kenneth 
We zoeken nog 1 persoon 
om Kim volgens seizoen te 
vervangen.  

Wedstrijd en 
nijntje 
beweegdiploma 

2 tot 4 bijeenkomsten van +- 2 uur 
Activiteit aanwezig zijn voor de coördinatie. 

Kim en Matthieu 
We zoeken nog 1 of 2 
persoon om te helpen. 

Pietengym 1 of 2 bijeenkomsten van +- 2 uur 
Activiteit aanwezig zijn voor de coördinatie. 

We zoeken 2 personen om 
dit te organiseren.  
1 bestuurslid ondersteund.  

sportdag 2x een vergadering +- 1 a 2 uur 
Dag aanwezig zijn voor de coördinatie 

We zoeken 2 of 3 personen. 
1 bestuurslid ondersteund 

website +- 1 a 2 uur per maand bijhouden van de 
informatie op de website. 
Helpen opzetten van het online inschrijven 
en moderniseren. 

1 of 2 personen 

Verenigings- 
kleding 

Inventariseren van de 2e hand kleding en 
juiste personen in contact brengen. 

Wordt momenteel ingevuld 
door Shirley 

 

mailto:kimhendrickx@outlook.com

